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Let op! Laag aantal respondenten! 
Deze rapportage bevat onderzoeksresultaten gebaseerd op een laag aantal respondenten. Doordat 

TIP Roerdalen nog in de kinderschoenen staat kunnen we de representativiteit niet garanderen. 

 

1. Samenvatting 

Op vraag "1 Wat is uw religie?" antwoordt 60% van de respondenten: "Katholiek". 

Op vraag "2 Hebben deze misbruikzaken invloed op uw kijk op uw religie?" antwoordt 62% van de 

respondenten: "Nee". 

Op vraag "3 Hoe vaak bezoekt u een gebedshuis?" antwoordt 46% van de respondenten: "Een paar 

keer per jaar". 

Op vraag "4 Hoe belangrijk is religie voor u?" antwoordt 26% van de respondenten: "(zeer) 

belangrijk". 48% van de respondenten antwoordt: "(zeer) onbelangrijk". 

Het meest gekozen antwoord (29%) is: "Zeer onbelangrijk". 

 

Dit en meer blijkt uit panelonderzoek TIP Roerdalen, waarbij 42 deelnemers zijn geraadpleegd.  
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2. Rechte tellingen 

Religie 

 
Op vraag "1 Wat is uw religie?" antwoordt 60% van de respondenten: "Katholiek". 

Anders, namelijk 
• Ingeschreven rk maar niet religieus 

• Katholiek opgevoed maar nu hoor ik niet meer bij deze kerk 

• Officieel katholiek, lukt me maar niet om me uit te schrijven 

• Paranormaal 
 
 

Toelichting 
Katholiek • Ben gedoopt, geloof wel, niet perse in 1 religie, ga naar kerk bij voor mij speciale 

dagen zoals verjaardagen  en overlijdens data van mijn opa en oma 

• Ben ing  
Ik ben niet 
religieus 

• Officieel wel nog RK 
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Met enige regelmaat komen er misbruikzaken aan het licht in de katholieke kerk. 
 

 
Op vraag "2 Hebben deze misbruikzaken invloed op uw kijk op uw religie?" antwoordt 62% van de 

respondenten: "Nee". 

Ja, namelijk: 
• Ben ik zeker niet erg blij mee! 

• Bevestiging van ongecontroleerde macht 

• Dat het goed was afstand te nemen van religie 

• Dat ik er niet meer kom 

• Ga niet meer naar kerl en denk er overcom me te laten uitschrijven 

• Geloof geeft binding maar de misbruikzaken hebben afstand gecreëerd 

• Het celebaat zijn en machtsposities verkeerd zijn 

• Hypocriet , over zonde praten maar ...... 

• In bijna alle religies komt misbruik voor, daarom heb ik mijn eigen normen en waarden. 

• Je kijkt niet meer op naar priesters 

• Misbruik is verschrikkelijk, dit gebeurt niet alleen bij bv katholieke kerk, ook bij ander geloven, 
scholen, uitgaans gelegeheden , families.etc wel eerlijke berechtiging en straffen en in kerk 
gemeenschap deze persoon niet meer in dienst te hebben en nemem, geen verduistering of 
doofpot  affaires 

• Negatief aspect, vooral het onder de dekmantel houden door RK-verantwoordelijken 

• Wil er steeds minder mee te maken hebben. 
 
 
 
 
 
 
 

Toelichting 
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Ja, 
namelijk: 

• Kerk maar ook de staat en revhterlijke macht keken de andere kant op. Een burger 
is onmachtig bij deze instituten  

Nee • Ik ben katholiek opgevoed, maar sinds mijn middelbare heb ik afstand genomen van 
de kerk. Het enige wat ik nog een keer moet doen is mij formeel laten uitschrijven. 
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Op vraag "3 Hoe vaak bezoekt u een gebedshuis?" antwoordt 46% van de respondenten: "Een paar 

keer per jaar". 

Toelichting 
Een paar 
keer per 
jaar 

• Alleen als museum bezoek of een uitvaart. 

• Alleen bij begrafenissen 

• Bij voor mij speciale dagen, verjaardagen en overlijdens dagen van overleden opa 
en oma 

• Kom er met name voor het bijwonen van begrafenissen 

• Meestal ivm begrafenis.  
Nooit • De huidige kerk(en) in Roerdalen zouden ook een mooie locatie zijn voor allerlei 

andere o.a. muzikale en toneel activiteiten. Te denken aan zang of gospel groepen, 
orkesten, blaaskapellen, kerst- paas en dergelijke opvoeringen etc. etc. Denk "Out 
of the box"  

Weet niet • Alleen in geval er een dienst is bij overlijden betrokkene 

• Alleen om een begrafenis of feestelijke gebeurtenis van familie, vrienden of 
kennissen bij te wonen. 
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Op vraag "4 Hoe belangrijk is religie voor u?" antwoordt 26% van de respondenten: "(zeer) 

belangrijk". 48% van de respondenten antwoordt: "(zeer) onbelangrijk". 

Het meest gekozen antwoord (29%) is: "Zeer onbelangrijk". 

Toelichting 
Belangrijk • Geloof zeker dat er een hiernamaals is, niet gelijk 1 religie gebonden . 

Ook is iedereen vrij zijn eigen regielie te hebben en te beoefenen en te bezoeken 
in een welk dan ook kerk, gebedshuis,  
Voor mij thuis met kaarsjes muziek en kaarsjes en gebed/ stilte in huis sfeer, en  
op speciale dagen voor mij naar kerk ter herdenking overleden groot ouders. 
Regielies mogen niet steuken, zijn er voor vrede hulp en opvang in goede en 
slechte tijden  

Onbelangrijk • Ik heb anno 2018 niets bindends meer met de religie. De sfeer er omheen zou 
een stuk mooier kunnen zijn. door o.a.  de punten zoals omschreven bij vraag 3. 
Op de manier zoals het NU gaat is de kerk over 10 jaar failliet en kan deze de 
deuren sluiten.  

Zeer 
onbelangrijk 

• Als je goed bent voor mens en dier en voor het millieu kom je al een heel eind, 
en dit is dus meer de Boeddhistiche zienswijze. Dit is geen religie maar een 
manier van leven. 

• Ik vind dat religie niet thuis hoort in onderwijs en politiek en werk in 
overheidsfunctie dus politie brandweer kamerlid enz dus geen scholen of 
politieke partijen met religieuze achtergrond  . Scholen politiek en overheid 
moeten neutraal zijn voor en van iedereen met welk geloof ook 
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3. Onderzoeksverantwoording 

 

Onderzoek : TIP Roerdalen 
Onderwerp : Religie 
Enquêteperiode : 09 november 2018 tot 17 november 2018 
Aantal respondenten : 42 
Foutmarge : 15,1% (bij een betrouwbaarheidsniveau van 95%) 
Aantal vragen : 5 
Gemiddelde duur invullen van enquête : 1 minuut en 8 seconden 
Rapportagedatum : 20 november 2018 
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Toponderzoek 

 
Toponderzoek is een Horsters no-nonsense bedrijf, dat sterk is in het raadplegen van meningen. In 
een mondige wereld waarin men direct resultaat wil zien, is het raadplegen van meningen / 
ervaringen / beleving van belang om te overleven. 
 
Onze professionele en flexibele medewerkers hebben interesse voor uw onderzoeksvraag om de 
beleving en inzichten vanuit de maatschappij regulier zichtbaar te maken. Door een transparant 
inzicht in hetgeen leeft en speelt onder burgers / bestuurders / politici, levert dit beter beleid en 
meer draagvlak op. Tips worden aangeleverd. Tevens toetst u of ingezette acties resultaat hebben. 
 
Toponderzoek faciliteert dit proces als onafhankelijk onderzoeksbureau TIPTOP voor u. Het 
onderzoeksbureau heeft de beschikking over eigen TIP-burgerpanels (landelijk > 60 burgerpanels) en 
het overheidspanel Overheid in Nederland. 
 
 
 
 

Toponderzoek 
Expeditiestraat 12  
5961 PX Horst 
 
www.Toponderzoek.com 
enquete@toponderzoek.com 
085-4860103 
 
 

Toponderzoek is lid van MOA. 

 

http://www.toponderzoek.com/

